

1992—No. 430

**CORRECTION NOTICE**

**SUPREME COURT RULES**

NEW SOUTH WALES



*[Published in Gazette No. 97 of 7 August 1992]*

From paragraph 1 of Schedule G1 contained in paragraph 3 (h) of Amendment No. 262, published in the Government Gazette dated 6 March 1992, omit “Part 77 rule 102” and insert instead “Part 71 rule 3 (2)” and from paragraph 5 of the Schedule omit “Part 71 rule 3 (2)” and insert instead “Part 77 rule 102”.

M. A. BLAY, Secretary of the Rule Committee.

---